

Протокол

№

гр. София, 14.06.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 14.06.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски

ЧЛЕНОВЕ: Маргарита Йорданова
Димитър Петров

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **3739** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:05 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – „ФОРС ДЕЛТА“ ООД – редовно призован, представляват го адв. И., с налично по делото пълномощно и адв. У., която представя пълномощно за преупълномощаване от Адвокатско дружество „Груйкин и съдружници“.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА СОФИЙСКА ОБЛАСТ“ – редовно призован, представлява го юрисконсулт Г., която представя днес пълномощно.

За СГП се явява прокурор К..

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото.

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Адв. У./адв. И.: Поддържа касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Юрисконсулт Г.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Адв. У.: Моля да отмените обжалваното решение на СРС и да отмените изцяло, като незаконосъобразно, оспорваното от доверителя ни НП. В деня на проверката на служителят В. В. е присъствал на обекта „Англо-американско училище“ в качество на служител на дружеството „Форс-Делта Глобал Секюрити Системс“ ЕООД, което има

договор за подизпълнение с „Форс-Делта“ за охраната на обекта, като служителят има трудов договор с „Форс-Делта Глобал Секюрити Системс“, единствено с това дружество и неговите трудови права по никакъв начин не са накърнени. Претендирам направените разноски, за което представям списък.

Адв. И.: Моля да бъде съобразено изложеното от нас в касационната жалба и потвърдено тук от адв. У., а и възприето в съдебната практика на АССГ, с Решение № 6929/15.11.2023 г., което представям, с което е потвърдено решение на СРС за отмяна на НП по същия случай, в който Инспекция по труда е съставила и издава друго НП, но с различно правно основание. В този случай, касаещ идентична фактическа обстановка, но с различна правна квалификация, Съдът е възприел правилно обективната действителност и изложил подробни мотиви за отмяната на НП. Ето защо, моля да отмените решението на СРС, което сме оспорили и да отмените изцяло НП – предмет на този спор.

Юриисконсулт Г.: Моля да потвърдите въззивното решение, като правилно и законосъобразно. Претендирам юриисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Считам решението на СРС за валидно, допустимо и правилно, и като такова, предлагам да го оставите в сила.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:10 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: